

据新华社北京9月12日电 第39届国际标准化组织(ISO)大会开幕式9月12日在北京国家会议中心举行。国家主席习近平发来贺信,向大会表示热烈祝贺,向出席会议的国际机构负责人、各国代表和各界人士致以诚挚欢迎。

习近平在贺信中指出,标准是人类文明进步的成果。伴随着经济全球化深入发展,标准化在便利经贸往来、支撑产业发展、促进科技进步、规范社

会治理中的作用日益凸显。标准已成为世界“通用语言”。世界需要标准协同发展,标准促进世界互联互通。

习近平强调,中国将积极实施标准化战略,以标准助力创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展。中国愿同世界各国一道,深化标准合作,加强交流互鉴,共同完善国际标准体系。

习近平表示,标准助推创新发展,标准引领时代进步。国际标准是

全球治理体系和经贸合作发展的重
要技术基础。国际标准化组织作为最权威的综合性国际标准机构,制定的标准在全球得到广泛应用。希望与会嘉宾集思广益、凝聚共识,共同探索标准化在完善全球治理、促进可持续发展中的积极作用,为创造人类更加美好的未来作出贡献。

这次大会由国际标准化组织主办,国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会、北京市人民政府承办。

4年来澄迈累计投入超42亿元发展教育事业,城乡教育环境不断改善

“8个率先”背后的教育情怀

■本报记者 李佳飞

见习记者 陈嘉博 特约记者 陈超

金秋9月,10岁的符玲从海口回到了澄迈县福山镇敦茶村,每天清晨,和同村的小伙伴一起奔跑在敦茶小学宽敞的操场上,一脸灿烂的笑容。

敦茶小学是一所有着60多年校史的农村完全小学,曾经由于办学条件简陋,生源纷纷流失。近年来,在澄迈县委、县政府的大力支持下,学校先后投入200多万元改造校园环境,图书馆、美术室、音乐室、多功能教室、塑胶跑道操场等一一配备齐全。学校环境大变样,吸引着转学的

孩子回流,符玲便是其中之一。

得益于经济社会良好发展态势,近年来澄迈持续加大在教育方面的投入,据统计,自2012年以来,已累计投入教育资金42.71亿元,不断改善城乡校园环境,实现了“8个率先”:率先全省推行教育管理体制改革,实行主体责任下沉;率先全省对国家级、省级、县级骨干教师进行岗位补贴;率先全省实行“12年免费教育”;率先全省实行“三免四补”政策;率先全省建设爱心(孤儿)学校;率先全省实行学校集中配送餐工作;率先全省在县直校与各镇中学、中心学校安装直饮水设备;率先全省实行免费校外教育,努

硬件:最美风景是校园

这是一组见证澄迈加大教育投入的数据:先后建成思源实验学校、思源高中、特殊学校和爱心学校4所学校,新建公办乡镇中心幼儿园25所,创建“省一级甲等学校”1所、省级规范化学校10所、县级标准化学校83所、县级规范化学校77所,实

力让每个孩子享受公平优质教育。

“8个率先”的背后,是澄迈县委、县政府对于发展教育事业的执着追求和民生情怀。“投资教育,就是投资未来。”澄迈县委书记杨思涛说。

校园是一道靓丽的风景线。无论是福文化浓厚的福山中学,还是花木掩映的白莲中学,先进的教学设施、优美的校园环境,来自北京、上海等教育发达地区的教师们赞叹不已。

9月2日,青苗教育集团在原老城中学基础上创办的青苗国际双语学校开工建设,这是有着20多年国际化教育经验的青苗集团,布局海南教育的第一步。青苗国际双语学校规划占地面积158亩,计划投资2.3亿元,学校办学规模设计80个班,预计

可提供优质学位4000多个,其中,初中部2500个,高中部1500个。

“澄迈县主要领导的教育情怀让人感动。他们不止一次强调,发展教育,尤其是大力发展优质教育,是情系千家万户、惠及子孙后代的重大民生工程,也可为区域经济可持续发展提供强大的人才保障和智力支撑。”青苗国际教育集团中国区总校长安迎说。

软件:资源向教师倾斜

李树峰是澄迈思源高中从内地引进的校长,如今是澄迈县教育界的名人,

下转A04版▶

人民银行等六部门联合开展六方面行动
整治非法买卖
银行卡信息

据新华社北京9月12日电 (记者李延霞 钟)记者12日从中国人民银行获悉,为保护银行卡持卡人合法权益,人民银行等六部门近日发布通知,决定于2016年9月至2017年4月在全国范围内开展联合整治非法买卖银行卡信息专项行动。

专项行动将采取六方面的行动:破获一批非法买卖银行卡信息的犯罪案件;集中整治用于非法采集银行卡信息的钓鱼网站、恶意程序(APP);检查银行卡、支付机构、银行卡清算机构的账户信息保护内控管理措施和支付业务系统安全性,排查存放大量公民个人信息的互联网站和重点行业、单位和个人的信息保护制度和系统的风险漏洞;组织开展对银行和支付机构布放的POS机具的安全性和标准符合性检查;依法关停一批发布银行卡信息非法买卖交易的网站和网络账号;加强社会公众安全使用银行卡的宣传教育。

人民银行有关负责人表示,公众在日常生活中应当加强对银行卡信息的保护,包括妥善保管好自己的身份证件、银行卡、网银U盾、手机;开通银行账户变动短信提醒;不随意丢弃银行卡刷卡消费或使用ATM设备的交易凭条等。

**全省党办工作会议召开
李军出席**

本报海口9月12日讯 (记者陈蔚林 实习生陈卓斌)今天,全省党办工作会议在海口召开。会议传达贯彻全国党委秘书长会议精神,研究部署我省党办系统工作,全力提升“三服务”水平。

省委副书记李军在会上讲话,省委常委、秘书长胡光辉传达全国党委秘书长会议精神并作总结讲话。

李军强调,全省党办系统要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要明大势、谋大局,高度重视和切实解决好当前可能影响海南改革发展稳定大局的矛盾和问题,全力维护海南良好的发展局面。要认真贯彻习近平总书记“五个坚持”的要求,进一步提高党办工作水平,在境界上做到“痛并快乐着”,甘于辛苦,乐于奉献,无怨无悔,孜孜不倦;在质量上做到“无过便是功”,极端负责、一丝不苟;实现工作零差错、无瑕疵;在效率上做到“一刻不耽误”,马上就办、及早反馈,以自身的高效带动各部门的高效。

胡光辉在总结讲话中强调,全省党办系统要对党绝对忠诚,坚定理想信念,始终不渝跟党走。切实发挥好党办“四最一中枢”的特殊作用,忠诚践行“五个坚持”,把抓落实作为核心职责,狠抓时效、狠抓规范、狠抓质量、狠抓制度建设,切实把思想和行动统一到全国党委秘书长会议精神和全省党办工作会议提出的要求上来,不断提升“三服务”水平,为推动海南科学发展、绿色崛起,全面建设国际旅游岛、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

▶ 导读

三亚破获一宗特大贩毒案件
借月饼藏毒
15人落网



HK 瞰新闻

A11

被指“遭两大反政府力量渗透”
**土耳其28名市长
被撤换**

B03

省政府党组学习贯彻全国党委秘书长会议精神 刘赐贵主持会议

刘赐贵主持会议

省气象局继续发布台风四级预警
热带低压和“莫兰蒂”
将先后影响我省

本报海口9月12日讯 (记者叶媛媛 通讯员符晓虹 郭冬艳)记者今日从省气象台了解到,于11日下午生成的南海热带低压,今日17时,其中心位于距离三沙市永兴岛西偏南方向320公里的南海中西部海面上,此外,今年第14号台风“莫兰蒂”目前已加强为超强台风,可能于14日擦过或登陆台湾东南部,之后进入南海东北部海面,并向闽粤沿海靠近,或于15日在这一带沿海登陆,省气象局于今日8时继续发布台风四级预警。

省气象台预计,我省陆地和海域将先后受到南海热带低压和“莫兰蒂”的影响,12日~13日,本岛东南半部地区有大雨、局地暴雨,西北半部地区有小到中雨。15日,琼州海峡和本岛东部海面风力将增大到5~6级、阵风7~8级。请相关部门密切关注最新天气预报,及时做好防御工作;海上作业和过往船只注意避开大风影响区域。

**海南近海雷达监控
系统建设项目启动
将实现环岛近海区域立体化
综合监控**

本报海口9月12日讯 (记者罗霞)省海洋与渔业监察总队与三亚遥感信息产业园入园企业——北京海兰信数据科技股份有限公司近日在海口签订《海南环岛近海雷达综合监控信息战略合作协议》,合作推进海南近海雷达监控系统建设。该系统计划于明年上半年交付使用,将实现海南环岛近海区域立体化综合监控。

海南环岛近海雷达综合监控系统具有全天候、全时段、全方位主动探测的特点,可对近海20海里范围内的大中型船舶实现跟踪识别,是填补我省近海活动目标监管空白的有效手段,可为打击近海非法捕捞、盗采海砂、非法海上旅游等综合执法行动提供有效的信息支撑,同时为近海交通运输、渔业生产、防御灾害性天气等提供及时可靠的服务信息保障。

根据战略合作协议,北京海兰信或其关联公司将以自筹资金建设海南省环岛近海雷达综合监控信息系统,并通过政府采购的形式向监察总队提供海洋与渔业相关的雷达综合监控数据服务,系统建成后可实现海南省环岛近海区域全覆盖。

读懂海南看我们的



泊潮湾畔好风光

9月11日,在儋州市光村镇泊潮村附近的泊潮湾,进进出出的渔船来回穿梭,渔排连片,与附近的渔村形成独具特色的旅游景观。

据了解,泊潮湾属于儋州市光村镇银滩旅游度假区的组成部分,有着优质的海滨景色和绵延的海岸线,自然条件优越,目前,当地政府正积极招商引资建设银滩旅游度假区。

本报记者 陈元才 通讯员 张琳 摄



海口市空气质量:一级优,细颗粒物(PM2.5)12微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报:966123 邮发代号:83-1